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Ročník XLIX         červenec/srpen 2025                       číslo 4 
 

SLOVO MÁ STAROSTA 
 

Vážení spoluobčané, 

prázdniny nám skončily, děti nastoupily do škol a život se nám 

vrátil do vyjetých kolejí. Připravujeme se, že se s námi bude 

léto pomalu loučit. Všichni, ač jistě plni prázdninových 

zážitků, se prostřednictvím tohoto vydání zpravodaje mohou 

dále informovat o dosavadním dění v obou obcích  

i o plánovaných akcích. 

Úvodník bývá zvykem věnovat novinkám z vedení městyse. 

Ani toto vydání nebude výjimkou, protože se v podvečer 20. 

srpna sešlo zastupitelstvo městyse ke své patnácté schůzi. Byť 

měla schůze zkrácený program, bylo nutno projednat 

některé neodkladné záležitosti. Navíc, o co byl program 

kratší, o to delší byla závěrečná diskuse.  

Ze zveřejněného výpisu usnesení na webu městyse lze zjistit, 

že bylo nejprve standardně přijato několik administrativních 

usnesení. Poté bylo schváleno Hospodaření městyse Brozany 

nad Ohří za první pololetí 2025 a bylo schváleno Rozpočtové 

opatření č. 3 v letošním roce v souvislosti s plněním rozpočtu 

v rámci nově připravovaných dotací, ale i těch 

dokončovaných (na vybavení hasičů, na vybudování 

stellplatzu a cyklopointu v prostorách autokempu). V dalším 

průběhu programu zastupitelé městyse schválili Dohodu  

o ukončení veřejnoprávní smlouvy na plnění některých 

povinností obce podle zákona o odpadech, uzavřenou 

s obcí Chotěšov. Zastupitelé obce Chotěšov se již v červnu 

rozhodli, že ukončí spolupráci s městysem a budou si služby 
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sběrného dvora zajišťovat sami. Následně v rámci projektu 

na Pořízení aktivního kontejneru (otevřený kontejner 

s hydraulickou rukou) byla schválena smlouva o poskytnutí 

dotace s Ústeckým krajem. 

V dalším průběhu zastupitelé schválili podání žádosti  

o dotaci na projekt s názvem "Naučná stezka Brozany nad 

Ohří – II. etapa" z rozpočtu Ústeckého kraje na rok 2025  

a podání žádost o dotaci na projekt „Vypracování 

digitálního povodňového plánu pro městys Brozany nad 

Ohří“, jehož součástí je pořízení větší elektrocentrály. V závěru 

schůze pak standardně proběhla „výživná“ diskuse nad 

různými tématy ze života obou obcí. 

Nyní se s dovolením vrátím k minulému vydání, které jste 

obdrželi v červenci. V něm jste byli informováni, že byla 

schválena nová obecně závazná vyhláška a je potřeba stále 

připomínat, aby všichni vzali na vědomí, že tato 

Obecně závazná vyhláška č. 1/2025 

stanovuje nový systém platby místního poplatku  

za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci  

s platností od 1. 1. 2026. 

Je potěšující, že většina občanů si tuto skutečnost již 

uvědomila a v mnohých případech se s důvěrou o podrobné 

vysvětlení obrátili na úřad městyse – což je správné. 

V případě jakýchkoliv pochybností tak učiňte každý. Proto 

jsme tady a rádi vám poskytneme podrobnější vysvětlení. 

Třeba jen proto, abyste se hned v lednu příštího roku nesnažili 

zaplatit za odpady poplatek, který v té době již nebude 

platit! 

K platbě nového poplatku budou všichni majitelé 

nemovitostí včas vyzváni platebním příkazem, a to dvakrát 

ročně, vždy za uplynulé pololetí. Platební příkaz bude kromě 

výše poplatku podle počtu vysypaných, evidovaných 

popelnic na směsný komunální odpad svozovou firmou za 
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dané pololetí, obsahovat také další informace k provedení 

této platby.  

Je potřeba si uvědomit, což již z uvedeného vyplývá. Totiž že 

nový systém umožní každému poplatníkovi ovlivnit výši svého 

poplatku, a to jednoduchým způsobem: 

1. Bude svůj odpad třídit do příslušných nádob, čímž mu 

zbyde málo směsného komunálního odpadu  

k soustřeďování do popelnice! 

2. Bude svoji popelnici ke svozu přistavovat pouze plnou! 

Závěrem si dovolím ještě jednu poznámku k tématu odpadů, 

a to jejich ukládání, respektive možnostem občanů k jejich 

předávání na správné místo. Domnívám se totiž, že jsou jimi 

obě naše obce až nadstandardně vybaveny. Přesto se 

najdou tací, kteří jsou schopni předat svůj odpad do 

nesprávné nádoby. Proč? Nevím a neznám už dnes asi 

neobstojí. Nezájem, lenost, schválnost? Toto vše bohužel 

končí zbytečnou prací zaměstnanců, tedy vyššími náklady 

pro Služby Brozany s.r.o. potažmo městyse. Nehledě na 

zbytečné opravy další používané mechanizace na 

skládkách odpadů. 

Vážení spoluobčané, zamysleme se. Buďme ohleduplní  

k věcem, ale i ke svému okolí.  

Závěrem si vám všem dovolím popřát hezké prožití zbytku 

léta s přáteli. Rovněž i zde platí poznámka o zamyšlení  

a ohleduplnosti k ostatním občanům. Přeji vám mnoho 

hezkých chvil prožitých i v okruhu svých rodin. Přeji všem 

úspěšné vykročení do letošního podzimu jak za pracovními, 

tak i osobními úspěchy. 

 

 Ing. Václav Bešta, starosta městyse 
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UPOZORNĚNÍ: ke svozu tříděného odpadu 

Vážení občané, 

rádi bychom vás upozornili na závažný problém, se kterým se  

v poslední době setkáváme při svozu tříděného odpadu. Někteří 

jedinci zneužívají systém sběru a do pytlů na tříděný odpad dávají 

komunální odpad, suť, nebo jiný druh odpadu, který do nich 

nepatří. Např. papírové kapesníky, vlhčené ubrousky. 

Toto jednání je nejen nezákonné, ale také znemožňuje řádnou 

recyklaci a výrazně zvyšuje náklady na likvidaci odpadu. Navíc 

kvůli tomuto chování hrozí, že městys bude muset zrušit tuto 

pohodlnou službu svozu pytlů na tříděný odpad přímo od vašich 

domů. 

Pokud se tento problém nepodaří vyřešit, budeme nuceni zavést 

změny a veškerý tříděný odpad (plasty, papír) budete muset 

odvážet do podzemních kontejnerů nebo na sběrný dvůr. Tímto 

způsobem by kvůli nezodpovědnosti několika jedinců přišli o tuto 

výhodu všichni poctiví občané. 

 
Co můžete udělat? 

• Dávejte do pytlů pouze to, co tam patří (plasty a nápojový 

karton samostatně do jednoho čirého pytle, papír 

samostatně do druhého čirého pytle). 

• Pokud vidíte, že někdo pytle zneužívá, můžete nám  

to anonymně nahlásit na úřadě městyse. 

 

Prosíme vás o ohleduplnost a spolupráci. Děkujeme, že pomáháte 

udržet náš městys čistý a funkční. 

 

Zase ten bioodpad! Kdo do něj pořád hází směsný 

komunální odpad? 

Vážení spoluobčané, 

bohužel se musíme znovu vrátit k problému, který nás trápí už delší 

dobu. I přes veškeré snahy a opakovaná upozornění 

se v nádobách na bioodpad stále objevuje směsný komunální 

odpad. Kontejnery, které by měly sloužit pouze pro rostlinné zbytky, 

jsou opakovaně znečištěné plasty, sklem, kovem a dalším 

nepořádkem. 
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Jediné, co tím způsobíte, je zbytečná práce a zbytečné náklady. 

Pokaždé, když se v bioodpadu objeví něco, co tam nepatří, je 

celý obsah nádoby znehodnocen. Místo aby putoval 

do kompostárny, kde se z něj vytvoří cenná surovina, končí 

na skládce, kde se za kontejner musí zaplatit, stejně jako za 

komunální odpad. A to vše kvůli jedinému neukázněnému 

člověku. 

Nemluvě o tom, že pracovníci svozové firmy pak musí s takovým 

odpadem nebezpečně manipulovat. 

A teď se zamysleme – co se vlastně děje, když do bioodpadu 

hodíte igelitku? 

• Zbytečné náklady: Místo, abychom šetřili finance městyse, 

musíme platit za odvoz na skládku. A platíme to všichni. 

• Zbytečné plýtvání: Přicházíme o možnost vytvořit kompost, 

který by posloužil pro zkvalitnění půdy v našem okolí. 

• Zbytečná práce: Pracovníci, kteří by měli plnit jiné úkoly, 

musí řešit tento nesmyslný problém. 

• Zničená mechanizace: Stroje, které dále zpracovávají BIO 

odpad se rozbijí. 

Takže, prosíme, přestaňte s tím! Věřte, že každý z nás vidí, 

když někdo hodí do kontejneru něco, co tam nepatří. A vězte, 

že nám to není jedno. Pokud nejste schopni pochopit jednoduchý 

systém třídění, zamyslete se nad tím, jaké to má důsledky 

pro všechny ostatní. 

Buďte ohleduplní a používejte kontejnery na BIO odpad k tomu, 

k čemu jsou určené. Pro bioodpad. 

https://www.brozanynadohri.cz/evt_image.php?img=2384
https://www.brozanynadohri.cz/evt_image.php?img=2385
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE 
 

Letní prázdniny profrčely světelnou rychlostí, a tak stojíme 

znovu na startovní čáře nového školního roku.  
 

Třídní učitelé povedou další rok své svěřence v tomto gardu:  

1. třída – Mgr. Jana Harazímová 

2. třída – Mgr. Tereza Bauerová 

3. třída – Mgr. Sandra Stará 

4. třída – Mgr. Drahoslava Kolářová 

5. třída – Mgr. Martina Danišková 

6. třída – Mgr. Radka Krunclová 

7. třída – Mgr. Jaroslav Lepšík 

8. třída – Bc. Tomáš Drnec 

9. třída – Mgr. Hana Kolářová 

Kantory bez portfeje jsou v tomto školním roce Ing. Jana 

Musílková a Mgr. Irena Purmová. 

 

Školní rok je potřeba začít velkolepě, proto v pátek 12. září 

vyrazí konvoj směr Německo, Gunzburg, LEGOLAND.  

Doufáme, že nový školní rok bude stejná jízda jako horská 

dráha v Legolandu, dětem i rodičům přejeme hladký start  

a pohodový průlet.  
Za ZŠ Brozany nad Ohří: Radka Krunclová 

 

GREEN HORSE INFORMUJE 
 

Děkujeme příznivcům našeho Letního hlídání. Během 

července jsme si užili spoustu zábavy se zvířátky.  

S novým školním rokem nabízíme opět volnočasové aktivity 

pro děti, mládež a jiné nadšence. Začínáme 18. září.  

Čtvrtek: od 15 do 16 h  

Svezení na koních (zážitkové svezení na koni, nejedná se o 

jezdecký výcvik) Nutná rezervace předem.  

Pátek: od 15 do 16:30 h  

Chovatelský kroužek pro nejmenší (kontaktní mini zoo, krmení 

a péče o zvířata). Bližší informace najdete na našem 

facebooku a webu.             Za GH: Radka Krunclová 
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PLAMEN NADĚJE V KOBYLISÍCH 

Dne 30. 6. 2025 jsem se s Mgr. Martinou 

Daniškovou rozjela do pražských 

Kobylis na pietní vzpomínku Plamen 

naděje. Tato akce připomíná 

příslušníky českého odboje, kteří byli 

popraveni 30. června 1942 v Kobyliské 

střelnici v Praze.   

V 19:30 hodin byl pietní akt zahájen 

položením věnců  

k památníku. Promluvila organizátorka 

akce Mgr. Gabriela Havlůjová, 

předseda senátu ČR pan RNDr. Miloš 

Vystrčil, uctít památku přišli i někteří 

pozůstalí členové rodin obětí. 

Následovalo čtení jmen obětí  

a zapálení svíček za každou oběť 

zavražděnou v tento den, 30. 6. 1942. 

Závěrem zazněla státní hymna.    

V Kobyliské střelnici bylo popraveno v období od 30.5. do 3. 7. 1942 

celkem 539 lidí, z toho 463 mužů a 76 žen jako pomsta za atentát 

na zastupujícího říšského protektora R. Heydricha. 30. 6. 1942 

zemřelo smrtí zastřelením 63 mužů a 9 žen. Mezi zavražděnými byly 

i významné osobnosti české vědy, kultury a politiky (např.  Františka 

Plamínková, podplukovník Josef Mašín st, či plukovník Josef 

Churavý).        

S Martinou jsme se poklonily i dvěma brozanským občanům, kteří 

zde zemřeli o 2 dny později – Josefu Heřmanskému a Václavu 

Voborskému.      

Děkujeme paní Gabriele Havlůjové, že nás na tuto akci pozvala. 

Byly jsme dojaté a uvědomily jsme si, že svoboda není zadarmo. 

Tito popravení hrdinové to moc dobře věděli, a přesto za svobodu, 

demokracii a svou vlast položili životy. Čest jejich památce.  

      Mgr. Jana Harazímová  

https://cs.wikipedia.org/wiki/Josef_Ma%C5%A1%C3%ADn
https://cs.wikipedia.org/wiki/Josef_Churav%C3%BD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Josef_Churav%C3%BD
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RYBÁŘI INFORMUJÍ 
 

Vážení občané, rybáři, přátelé od vody, 

čas prázdnin je minulostí a pro většinu z nás to znamená 

návrat do reality pracovního života a pro ty školou povinné 

do školních lavic. Prázdninový čas utekl rychleji, než by si 

každý přál. A v nás zůstanou jen vzpomínky, naštěstí 

dlouhodobě především ty dobré. 

Zážitky z cest, rybářských výprav, objevená zákoutí, ale i lásky 

a přátelství na celý život, které mohou změnit nejen lidské 

osudy. 

V poslední době, kdy se celá společnost a její vývoj zrychluje, 

je stále více rozhodující čas. Pro spokojený život je 

nejdůležitější čas strávený odpočinkem, zábavou a s lidmi,  

o kterých můžeme říci, že jsou dobrými kamarády. Proto si 

rybáři jdou k vodě odpočinout a načerpat nové síly. 

Jako člen rybářské stráže jsem už 30 let. Náš revír projíždím 

téměř denně, to proto, že jsem se v Brozanech v roce 1946 

narodil, žiji tady už 56 let. Mám kamarády, kteří jsou na tom 

podobně, jako třeba Vašek Šťástka, Míra Zyka, Zděnek 

Novák, a i Karel Nepovím, ač „náplavka“, se dobře zapojil 

do kolektivu a taky často revír kontroluje. To proto, že tady 

máme hluboko zapuštěné kořeny a něco jsme tady prožili. 

Dne 25. 8. 2025 jsme např. zadrželi povolení k rybolovu, 

protože rybář hrubým způsobem porušil rybářský řád a lovil  

u MVE v Doksanech u rybího přechodu. Nedodržel 

předepsanou vzdálenost 50 m od vstupu do RP. 

Proto nám není jedno, jak se tady někteří chovají, a taky je 

na to upozorňujeme. V horších případech voláme Policii ČR. 

Nejhorší období je období prázdnin – díky ATC, díky tomu, že 

téměř každý, možná úplně každý rybář nebo rodina vlastní 

jedno, možná i dvě auta, a mohou se bez problémů, rychle 

a podle navigace do Brozan dostat. Pro život v obci je to 

dobře. Brozany se lidem líbí – čistá řeka a krásné lužní lesy 

lákají k návštěvě. ATC se trochu vzpamatovává a rybáři se 

tam často ubytovávají. Často s nimi hovořím a všem se tady 
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líbí. Například rybář z Moravy ulovil u „Písku“ sumečka 137 cm 

a rodina byla s pobytem spokojena a určitě přijede příští rok 

zase. 

Ale pozor – nám se hodně nelíbí chování některých jedinců 

a partiček. Na jaře, když rybáři provádějí úklid břehů řeky 

Ohře, sebere se několik pytlů odpadků (papír, sklo, plast  

a plechovky). Často kempují i cizinci na levém břehu pod 

cukrovarem. To proto, že je to zadarmo – v ATC se platí. Jsou 

tam již čtyři ohniště, ačkoliv se rozdělávat oheň v přírodě 

nesmí, zvláště v tomto suchém období. 

Možná požádáme radu a zastupitele Městyse Brozany nad 

Ohří, aby vydali obecně závaznou vyhlášku o zákazu 

stanování, bivakování, rozdělávání ohňů atd. To by členům 

RS pomohlo, protože by měli doklad, že někdo porušuje 

zákon, a mohli by ho z místa vykázat. Tak jako už to udělal 

starosta Chvalína – už se na to porušování zákonů  

a nepořádek v jeho katastrálním území nemohl dívat. 

Něco podobného se už hodně děje u našich revírů Labe 8, 

9, 10. Tam jsou doslova nájezdy rybářů. To proto, že Labe je 

dobře zarybněné – hlavně velkými kapry a sumci. Jsou to 

vyhlášené lokality. Porušují zákazy vjezdů a zapomínají, že 

jsou v CHKO České středohoří a platí tam přísnější stupeň 

ochrany. Tam díky členům rybářské stráže se zasahuje velice 

často. 

Jenom připomínám, že MO ČRS Litoměřice, kam patříme, má 

52 členů rybářské stráže. 

 

Sumec v našich vodách 

Od mládí jsem se věnoval jen lovu dravců – štika, candát, 

okoun – o sumce jsem se nezajímal a asi jich u nás v řece bylo 

méně. Poslední roky ubylo štik a candátů a začalo se chytat 

více sumců. Zarybňování malým sumcem odmítáme, 

protože si myslíme, že malých sumečků je tady dostatek.  

To tvrdí často rybáři, kteří tady loví a chytají malé sumečky. 

No a abych zjistil, jak to je se sumcem – tak jsem vyslechl, co 

říkají dva odborníci: 
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Jak to s přemnožením v rámci Severočeského svazu je? 

Na to odpovídá Ing. Miloš Marek, technik pro 

vodohospodářství SÚS. On se domnívá, že v rámci SÚS sumec 

přemnožený není. Ačkoliv je v některých lokalitách, třeba na 

řece Labi, poměrně hojný. Labe je svým charakterem, 

podmínkami a potravní nabídkou ideálním prostředím pro 

život sumců. Loví se zde trofejní kusy – to znamená přes 2 m  

a váhu přes 60 kg. Věří, že stávající populace sumce v našich 

revírech má určitou samoregulační schopnost, zásahy 

směřující k potlačování jeho regulace tedy zatím 

neplánujeme. 

Co říká další odborník – Ing. Pavel Vrána, Ph.D., zástupce 

hospodáře Územního svazu města Prahy: 

Sumec je výrazně teplomilná ryba, které současná globální 

změna klimatu vyhovuje. Díky tomu, že se nespoléhá na zrak, 

mu nevadí ani dnešní rozkolísané průtoky a někdy hodně 

kalná voda – svoji potravu si vždy najde. Je poměrně 

nenáročný na obsah kyslíku ve vodě. Od útlého věku je 

vybaven velkou tlamou, takže nemá problém najít si od 

počátku dostatek potravy. V prvních letech života hodně 

žere a poměrně rychle roste, a tím doslova „uroste“ většině 

rybožravých predátorů (štika, candát, okoun). V průběhu 

zimy se nepohybuje, takže dalším dravcům unikne. Vypadá 

to, že sumcům hraje vše do karet a v následujících letech se 

jim bude dobře dařit. Proto v současné chvíli žádné radikální 

zásahy proti sumcům neplánujeme. 

 

SUMEC je král našich revírů 

Někde v hloubi duše se s ním chtěl utkat snad každý z nás. 

Největší z našich dravců. Pichlavé oči a pod nimi jako brána 

do pekel – obrovská tlama. A na jejich okrajích, jako husté 

řady nastoupených vojáků s bajonety, ježí se stovky zubů 

zahnutých směrem dovnitř. Běda, koho uprostřed noci 

nahmatá jeho vous. Třikrát běda neopatrné rybě, jejíž 

skotačení zaznamená jeho vytříbený sluch. Koho uchvátí, pro 

toho není návratu. 
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Když jsem 1. září po obědě začal psát tento článek, ještě jsem 

vůbec netušil, že se s králem večer potkám. O ulovených 

rybách si vedu pečlivé záznamy, a proto vím, že jsem 1. září 

2024 taky večer ulovil sumce. Proto mě to hnalo k řece  

a chtěl jsem si souboj s králem našich revírů zase prožít. 

V plánu bylo ukončit lov ve 22:30 hod. Ve 22:15 hod se dívám 

na hodinky a říkám si v duchu: „Tak pánové, máte na to 15 

min, a nástrahy potom vytáhnu.“ Asi za dvě minuty – nechtěl 

jsem věřit svým očím – přišel záběr. To znamená, že se silně 

rozklepou rolničky na špičce prutu, kde je navíc světélko,  

a prut, který je v držáku kolmo k zemi, se mohutně ohne. 

Je to jasně záběr sumce. Skočil jsem k prutu, zasekl a vodím 

velkou rybu. Boj trvá asi 15 minut, udělal jsem si minutový 

záznam na mobil. Sumec byl těžký, proto volám pomoc – 

kamaráda Láďu Šilera. Ochotně přijel Terou, sumce 

nakládáme na vozík a hurá domů. 

Doma měřím – 172 cm, a dle tabulek o hmotnosti sumců 

váha určitě 36 kg, jenom samotná hlava váží 9 kg. Je to můj 

rekordní sumec. 

Rozhodl jsem se ale, že takové ryby budu v budoucnu 

pouštět. Stanovím si svoji míru na 115 cm (domů) a větší zpět 

do jejich rodného živlu. 

 

Mám v plánu o sumcích pokračovat v příštím čísle – snad Vás, 

a hlavně rybáře to bude zajímat. 

 

Ještě na závěr – astronomické léto končí a astronomický 

podzim začíná 22. září ve 20:20. 

 

Přeji všem čtenářům, rybářům, kamarádům hezký zbytek 

léta, po dovolených úspěšný start do pracovního procesu, 

dětem ať se ve škole líbí, zdravíčko a ať se daří. 

 

V Brozanech, 5. září 2025 

Jan Šlosr – jednatel MS 
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SPORT TEAM INFORMUJE 
 

CAMPING CUP 2025 

V sobotu 12.07. se uskutečnil 26. ročník Camping Cupu. Tento 

oblíbený turnaj ve stolním tenisu se musel z důvodu 

nepříznivého počasí přesunout do velké sportovní haly. Do 

turnaje se celkem zapojilo 48 hráček a hráčů, kteří byli 

rozděleni do 6 skupin po 8. Po bojích v základních skupinách 

se přes 2. kolo, osmifinále a čtvrtfinále probojovali do 

semifinále 4 nejlepší hráči turnaje. I přes neúčast několika 

kvalitních hráčů byl k vidění výborný stolní tenis. V prvním 

semifinále na sebe narazil loňský vítěz Jakub Horejsek  

a Miloslav Krejčí. Lépe se dařilo prvně jmenovanému, který 

zvítězil 2:1 na sety. Ve druhém semifinále se představil 

domácí Pavel Vaníček st., když vyzval vynikajícího Petr 

Novotného. Toho dokázal porazit poměrem 2:1 na sety. 

Poražení semifinalisté si poté zahráli o bronz. Zde se z vítězství 

radoval Petr Novotný, který zdolal Miloslava Krejčího 2:0.  Ve 

finálovém souboji se lépe vedlo Pavlu Vaníčkovi st., který 

porazil Jakuba Horejska 3:1 (11:6, 9:11, 11:9 a 15:13) a mohl 

se tak radoval z výhry v celém turnaji.  
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Pořadatelé také vyhlásili tradiční Ozdobu turnaje. Tou se stal 

domácí Jan Řebíček. Po ukončení turnaje se uskutečnilo 

večerní setkání účastníků. 

 

Pořadí: 
1. Pavel Vaníček st. 

2. Jakub Horejsek 

3. Petr Novotný 

4. Miloslav Krejčí 

5. Dušan Sourada 

6. Vladimír Šild 

7. Markéta Novotná 

8. Jan Sklenička 

9. Pavel Vaníček ml. 

10. Petr Vaněk 

11. Tomáš Krejčí 

12. Jakub Draslar 

13. Petr Kirchner 

14. Vladimír Horký 

15. František Meierl 

ozdoba turnaje:  

Jan Řebíček 

 

HOSTĚNICKÝ TRIATLON 2025 
 

Hostěnický triatlon po roce opět s rekordní účastí 

23. ročník Hostěnického triatlonu, jenž je součástí 

multisportovního seriálu Solap KRÁL STŘEDOHOŘÍ, vyhrál při 

neúčasti desetinásobného vítěze Petra Soukupa v čase 54:05 

Martin Olšan, který tak zopakoval loňské vítězství. 
 

Závod se uskutečnil v sobotu 26.07. a vzhledem ke stavebním 

úpravám na silnici v obci Vrbičany se pořadatelé v rámci 

bezpečnosti závodníků rozhodli zkrátit cyklistickou část 

z původních 22,8 km na 16,2 km. Distance tedy byly 

následující: 0,4 km plavání – 16,2 km kolo a 5,8 km běh.  

Na start se postavilo rekordních 144 jednotlivců (116 mužů  

a 28 žen) a 13 štafet, které odstartovaly 15 minut před 

jednotlivci. Teplota vody dosahovala 20,3 °C. Pořadatelé tak 

povolili použití neoprenu. 
 

Ve vodě prokázal vynikající formu Jakub Dvořák 

následovaný Martinem Olšanem a Filipem Urbanem. 

V cyklistickém části se výborným výkonem prezentoval 

Jaromír Svoboda, který se jako jediný dostal pod 24 minut 

s průměrnou rychlostí 41 km/hod. S běžeckou části si nejlépe 



14 

poradil časem 20:12 celkově druhý Oto Ottenschläger.  

To mu nestačilo na letos nejlepšího závodníka Martina 

Olšana, který si tak zopakoval loňský triumf. Stupně vítězů 

doplnil díky již zmíněnému výkonu na kole Jaromír Svoboda. 

Mezi ženami navázala na své výhry z roku 2016 a 2023 

domácí Kateřina Ježková, která se umístila v celkovém 

pořadí na skvělé 23. pozici. S téměř dvouminutovou ztrátou 

se v cíli objevila Karolína Černá. Pro bronz si doběhla vloni 

stříbrná Vendula Benešová.  
 

Pořadatelé také ocenili nejrychlejší štafety. Mezi muži  

a zároveň v celkovém pořadí štafet zvítězil tým Bistro 

Nábřežní team ve složení Vojtěch Netrh, Jakub Špaček a Jan 

Hock. V kategorii ryze dámském složení si s přehledem pro 

první místo doběhl domácí Sport team Brozany (Anna 

Řebíčková, Tereza Šárová a Hana Krejčí) a ve smíšených 

štafetách dominoval Dream Team Habří (Pavla Bílá, Luděk 

Růžička a Jan Kiml). 
 

Vydařené sportovní odpoledne vyjádřil slovy domácí 

závodník (celkově 46. v pořadí) Pavel Stuchlý „Je to tady 

paráda! Domácí triatlon, který se rok od roku rozrůstá  

a posouvá dál, vynikající moderátor Patrik, dárek v podobě 

cyklistických ponožek pro všechny účastníky, skvělá 

občerstvovací stanice zásobovaná místní Farmou 

Jahodárnou, klobása, pivo, pozávodní afterparty, skupina 

nadšených pořadatelů a spousta dalšího. To se musí líbit 

každému. Letos jsem sice díky zdravotním potížím nemohl 

dostatečně trénovat, ale i tak jsem si rád zazávodil a závod 

si náležitě užil. Rád se zúčastním i příští rok.“ 
 

Pro pořadatele je však nejlepší zprávou, že závod proběhl 

hladce a bez zranění. „Závěrem bych chtěl poděkovat 

všem, kteří se na organizaci závodu podíleli. Dnes už je to 

téměř padesátka dobrovolníků, bez kterých bychom takto 

velký závod nemohli uspořádat," pochvaloval si po 

slavnostním vyhlášení hlavní pořadatel David Šálek.  
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Výsledky celkové: 

1. Martin Olšan (2BWINNER TEAM)  0:54:05 

2. Oto Ottenschläger (Krušnoman TT Litvínov) 0:54:20 

3. Jaromír Svoboda (Doksy)   0:56:04 

4. Filip Urban (Žatec)     0:56:27 

5. Rudolf Cogan (TJ Nová Paka)   0:57:03 

Výsledky ženy: 
1. Kateřina Ježková (Sport team Brozany)  1:03:27 

2. Karolína Černá (Triathlon team Tábor)  1:05:26 

3. Vendula Benešová (Lovosice)   1:06:22 

4. Tereza Rožánková (KILPI KOME KLUB)  1:07:02 

5. Renáta Pokorná (Triatlon Slaný)   1:09:04 

Výsledky štafety muži: 
1. Bistro Nábřežní team (Vojtěch Netrh, Jakub Špaček a Jan 

Hock)   0:54:59 

Výsledky štafety ženy: 
1. Sport team Brozany (Anna Řebíčková, Tereza Šárová  

a Hana Krejčí) 1:15:47  

Výsledky štafety smíšené: 
1. Dream Team Habří (Pavla Bílá, Luděk Růžička a Jan Kiml)

   1:03:20  
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TABULKA VÝSLEDKŮ DOMÁCÍCH ZÁVODNÍKŮ  

V následující tabulce je přehled výsledků domácích 

závodníků v kategorii jednotlivců. 
 

Poř. Příjmení  Jméno 
Celkový 

čas 

14. Ptáček Michal 1:01:05 

6. Řebíček Jan 1:02:27 

23. Ježková Kateřina 1:03:27 

46. Stuchlý Pavel 1:08:10 

59. Pospíchal Jan 1:10:40 

98. Procházka Pavel 1:19:40 

100. Tlustý  Martin 1:20:27 

133. Janů  Martin 1:31:45 

 

Závěrem bychom chtěli touto cestou srdečně poděkovat 

všem, kteří se na této skvělé akci podíleli. Jedná se o všechny 

pořadatele na jezu i na trase. Dále patří poklona místním 

dobrovolným hasičům, kteří zajistili bezpečný průjezd 

cyklistickou částí závodu, místní Farmě Jahodárně Brozany 

nad Ohří za opětovně skvělou občerstvovací stanici, 

občanům Hostěnic za trpělivost a ohleduplnost při parkování 

a průjezdem obcí v den konání závodu a v neposlední řadě 

Městysu Brozany nad Ohří za podporu.  

           foto: Milan Richter 

hlavní pořadatelé akce: David Šálek a Jan Řebíček 
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T. J. SOKOL BROZANY NAD OHŘÍ 
 

Po roční pauze způsobené loňským Všesokolským sletem se 

během letošních letních prázdnin opět uskutečnil oblíbený 

sokolský příměstský tábor. Počasí nám letos moc nepřálo. 

Pršelo téměř každý den a někdy i třikrát denně. Děti ale vše 

zvládly na jedničku. Zázemí jsme 

měli tradičně v sokolovně, kde se 

konala ranní setkání, hráli jsme 

zde různé hry a v případě deště 

nám poskytla přístřeší. Dva dny v 

týdnu jsme věnovali větším 

výletům. V úterý jsme vyrazili z 

Třebenic na Koštálov a navštívili 

také Muzeum českého granátu. 

Největší úspěch však mělo hledání vlastních granátků před 

muzeem – děti si pomocí sítka nadšeně vybíraly malé 

červené poklady ze štěrku. Ve čtvrtek nás čekal výlet z 

Třebušína na Kalich a Pannu, tedy do kraje Jana Žižky  

a krásné přírody Českého středohoří. Druhou "táborovou 

základnu" nám kromě sokolovny poskytla cvičitelka Miluška 

na Klimentě, odkud jsme podnikali procházky k jezu a na 

Nouzov k řece. V pátek, na závěr celého týdne, jsme všichni 

vyrazili na kola, a projeli jsme si okolí po lesních a polních 

cestách – to byla tečka, která celý týden krásně zakončila. 

 
Velké poděkování patří Pavlovi Rohlíčkovi za čerstvé ovoce, 

které každý den potěšilo a osvěžilo malé táborníky. 

Tábor se skvěle vydařil – děti si vytvořily prima partu, společně 

si užily týden plný zážitků, pohybu a přátelství. Už teď se těšíme 

na další ročník!            Martina Danišková 
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HASIČI INFORMUJÍ 
 

Sbor dobrovolných hasičů  

Léto se u našeho sboru neslo hlavně v duchu tréninků  

a hasičských soutěží. Mladí hasiči v rámci Podřipské hasičské 

ligy soutěžili v Oboře, kde předvedli pěkné výkony a dokázali 

si vybojovat čtvrté místo jak v kategorii TOP, tak v kategorii 

ŘÍP. Do seriálu PHL byl celé léto zapojen také tým Nových 

Brozan, který své síly poměřil například ve Ctiněvsi  

a v Předoníně, kde v obou závodech předvedl stabilní 

výkony. Nejlepšího výsledku pak tým dosáhl v Nových 

Dvorech, kde se s časem 21:95 vteřiny umístil na pátém 

místě. Největší radost nám ale udělali muži, kteří v rámci 

Krušnohorské ligy vybojovali v Černčicích čtvrté místo a hned 

nato v Nových Dvorech s časem 17:53 vteřiny dosáhli na 

první místo.  

 

Na domácím závodě, který se uskutečnil v neděli 7. 9. ve 

volnočasovém areálu v Brozanech, nastoupily na start 

všechny tři naše týmy. Tým dětí obsadil v obou kolech 4. 

místo, tým Nových Brozan v kategorii TOP 3. místo a s časem 

19:77 si vylepšil osobní rekord.  Výjimečně v rámci PHL 

startoval na domácím hřišti i tým mužů, který v kategorii ŘÍP 

obsadil 3. místo. 

 

Za zmínku stojí také účast našich členů na Mistrovství České 

republiky v požárním sportu, které se letos uskutečnilo v srpnu 

v Třebíči. Naši členové Petr Svoboda a Jan Šavel byli součástí 

družstva Černčic, které reprezentovalo Ústecký kraj 

v kategorii dobrovolných hasičů, a člen našeho mužského 

týmu, Radek Sibera, nastoupil za Hasičský záchranný sbor 

Ústeckého kraje. Jsme pyšní, že i na tak prestižní akci měl náš 

sbor své zástupce a rádi bychom klukům poděkovali za 

povedenou reprezentaci. Během léta také vyrazily děti na 

tradiční tábor do Kořenova, kde jim letos počasí moc 

nepřálo, ale přesto si užily spoustu dobrodružství a zážitků.  
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Sportovní sezona se pomalu blíží do finále a před námi je již 

jen posledních pár závodů. Náš sbor ještě plánuje v neděli 

28.9. uspořádat každoroční branný závod v prostorách 

autokempu a na úplný závěr se zúčastnit tradiční soutěže 

Boháček Cup v Nových Dvorech.  

 

Věříme, že jste si léto užili stejně jako my – na plný plyn –  

a všichni jste načerpali energii do nového školního roku, 

stejně jako my.  

 

Jistě jste si nemohli nevšimnout, že v průběhu prázdnin se 

podařilo vybudovat atletickou dráhu uvnitř Volnočasového 

areálu, jejíž součástí je také cvičná věž. Věž je určena jak na 

sportovní disciplínu Výstup do čtvrtého nadzemního podlaží 

cvičné věže, tak i pro výcvik hasičských jednotek. Součástí 

věže je i lezecká stěna se čtyřmi cestami různých obtížností, 

která bude přístupná veřejnosti. V současnosti již čekáme na 

kolaudaci stavby.  

 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů  

 Naše jednotka zasahovala během prázdnin celkem u třech 

událostí. První byla dopravní nehoda dvou osobních 

automobilů na doksanském mostě, která se obešla bez 

zranění. První týden v srpnu jsme pak zasahovali opět  

u dopravní nehody v Doksanech, u dálničního nájezdu. 

V neděli 24. 8. došlo opět v Doksanech k úniku nebezpečné 

látky na vodní hladinu. Únik byl způsoben závadou na 

technologii ČOV, která se v obci nachází. Ve všech třech 

případech jsme zasahovali společně s profesionální 

jednotkou z Roudnice nad Labem. 

 

Aleš Rybář 
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